

薄谷开来故意杀人案提起公诉

合肥市中级人民法院将择日开庭审理

新华社北京7月26日电 薄谷开来、张晓军涉嫌故意杀人一案,近日已由安徽省合肥市人民检察院依法向合肥市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了二被告人和被害人近亲属享有的诉讼权利,并讯问了被告人,听取了辩护人的意见。经审查查明,被告人薄谷开来及其子薄某某与英国公民尼尔·伍德因经济利益发生矛盾,薄谷开来

认为尼尔·伍德威胁到薄某某的人身安全,遂与被告人张晓军共同投毒杀害了尼尔·伍德。二被告人犯罪事实清楚,证据确实、充分,依法应当以故意杀人罪追究刑事责任。现合肥市中级人民法院已依法受理该案,将择日开庭审理。

认为尼尔·伍德威胁到薄某某的人身安全,遂与被告人张晓军共同投毒杀害了尼尔·伍德。二被告人犯罪事实清楚,证据确实、充分,依法应当以故意杀人罪追究刑事责任。现合肥市中级人民法院已依法受理该案,将择日开庭审理。

认为尼尔·伍德威胁到薄某某的人身安全,遂与被告人张晓军共同投毒杀害了尼尔·伍德。二被告人犯罪事实清楚,证据确实、充分,依法应当以故意杀人罪追究刑事责任。现合肥市中级人民法院已依法受理该案,将择日开庭审理。

药家鑫案 20万遗赠款风波落定

张妙家人撤诉,药父希望法院明确判决

星报综合

引发巨大争议的药家鑫案并没有随药家鑫被执行死刑而停息,2012年2月27日,张妙的父母和孩子一起将药家鑫父母起诉至西安市新城区法院,要求支付药家鑫遗赠款20万元。在持续半年后,该案原告于7月21日提出撤诉,放弃对药家鑫遗赠款的支付要求。



药庆卫代理人马延明展示法院裁定书

法院:裁定准许原告撤诉

7月26日下午,被告药家鑫父母的两名代理人路钢和马延明接法院通知,来到西安新城区法院,被告知原告王思宇(药家鑫案受害人张妙之女)、张平选、刘小欠(药家鑫案受害人张妙父母)与被告药家鑫父母的遗赠纠纷一案,已于2012年7月21日向法院提出撤诉申请。法院认为,原告申请撤诉,符合有关法律的规定,依照我国民事诉讼法的相关规定,裁定准许原告撤回起诉。

解,至今为止不知道撤诉的原因。”药家鑫父母的代理人之一马延明表示,法院撤案在程序上有瑕疵,是法律不严肃的具体表现,认为撤诉更多的是为张显逃脱伪证责任而已。

马延明说:“打的时候是一场闹剧,结束的时候更是一场闹剧,只是给双方当事人增加了一个新的社会热点而已。”

药庆卫:希望法院明确判决

据马延明介绍,自己委托人药庆卫希望法院给出明确判决,“有一个准确的答复,把事实判清楚,

给双方减少不必要的麻烦”,“这样撤诉对药庆卫是不公平的,毕竟打官司是有成本的,经济成本、心理压力等。”

记者26日下午电话采访刚从外地旅游回来的张显(药家鑫案受害人民事代理人),他认为,能撤诉达成“和解”是很好的一个事情,是一个理想的结果,方方面面都能接受。“张平选不管是当初起诉,还是现在撤诉都是他的权利。现在撤诉,说明法院做了大量的工作,我对这个结果表示支持和赞成,这是我的一个观点。”张显说道。

三沙警备区任命主要领导

司令为蔡喜宏大校

据新华社电 国防部新闻发言人杨宇军26日在国防部例行记者会上,就三沙警备区设立等问题回答了记者提问。

杨宇军表示,目前,三沙警备区的主要领导已经任命,司令员是蔡喜宏大校,政委是廖朝毅大校。三沙警备区是一个新组建的军事机构,隶属海南省军区,主要负责三沙市辖区国防动员和

民兵、预备役工作,协调军地关系,担负城市警备任务,支援地方抢险救灾,指挥民兵和预备役部队遂行军事行动任务等。杨宇军强调,我国在自己的领土上设立相应机构,与其他国家没有关系。

外交部发言人办公室26日在应询答问时说,设立三沙市是中国政府对现行行政管辖机构的调整,这是中国主权范围内的事。

教育部要求学校

加强强降雨天气防灾工作

据新华社电 针对近日强降雨天气频发导致的严重人员伤亡,教育部26日发出紧急通知,要求各地和各级各类学校切实加强强降雨天气防灾工作,及时提醒家长、学生和教师提前做好防范。

通知指出,有关组织和学校要落实专门人员,加强安全教育和安全管理,制定应对意外情况的预案,确保与夏令营、志愿者、教学实习和社会实践等各类组织活动的每一位领队或负责人保持

联系畅通,在活动地点、出行路线、交通工具选择上精心设计,增强防范意识和防护训练,远离易发生山洪、泥石流、山体滑坡等危险地区。

通知要求对假期仍留在学校的学生,学校要责成专门人员负责安全工作。提醒学生在校期间和外出注意安全,让每一个学生都能了解掌握必要的防范措施和自救本领。在自然灾害发生的情况下,要及时组织学生疏散到安全地域。

台“最高法院”再审阿扁家族弊案

吴淑珍因涉入“南港展览馆案”被判刑9年

据新华社电 台湾当局前领导人陈水扁及其家人涉入多起贪腐弊案,除部分完成终审并交付执行外,台湾“最高法院”26日对“扁家四大弊案”中的三案作出宣判,撤销台高等法院在更一审中所作的有关无罪判决,发回更审。

据台湾“最高法院”发布的新闻稿,宣判内容包括:对于陈水扁夫妇

涉入的“公务机要费案”,台高等法院更一审中判处无罪,现予撤销,发回更审;对于吴淑珍因涉入“南港展览馆案”被依图利罪判处9年有期徒刑,予以终审定讞;对于陈水扁夫妇在“龙潭购地案”中的洗钱罪行,维持更一审判处的2年有期徒刑定讞。

据了解,陈水扁家族涉入“龙潭

购地案”“买官案”“公务机要费案”“南港案”“洗钱案”“金融改革案”“伪证案”“教唆伪证案”“泄密案”“侵占机密文件案”等一系列贪腐弊案。2010年11月,台“最高法院”已就“龙潭购地弊案”和“买官案”作出终审判决,陈水扁和吴淑珍依收贿罪被分别判处11年和8年的有期徒刑。

太原城管执法酿暴力冲突

城管局长被记大过并免职

星报综合报道 昨日,就山西太原市小店区城管局执法人员与摊贩发生打斗一事,小店区纪委监察局给予城管局局长李某记大过并免职、副局长史某撤职处分,两

人均被调离执法单位。据了解,7月11日,小店区局综合执法队执法时,摊贩崔某刺伤执法人员,带队的史某等与摊贩发生打斗。此前,打人的城管队员已被开除。

安徽合肥机电技师学院 合肥机电学校

安徽省“重点技工院校”、“文明单位”; 合肥市“示范中等职业学校”、“职业教育先进单位”
——安徽合肥机电技师学院、合肥机电学校, 2012年面向全国招生。

中专代码: 783

招生对象: 应、历届初中高中及中职毕业生或同等学历的社会青年、大专毕业生。

学制: 预备技师二至五年; 高级技工三至四年;

中专中技: 高中毕业生一年、初中毕业生三年。

专业设置: 技师学院: 汽车维修、模具制造、机床切削加工、电气自动化设备安装与维修。

中专中技: 机电技术应用、数控技术应用、汽车运用与维修、模具制造、计算机动漫与游戏制作、酒店服务与管理、电子商务、农村电气技术、农业机械使用与维护。

毕业待遇: 中级工+中专、高级工+专科、预备技师+本科。

郑重承诺

★ 新生入学, 学院即与学生及其家长签订《就业合同》, 确保毕业生100%就业, 到期不能兑现的学院退还全部学费。

★ 学院实行全封闭式、准军事化管理, 校内提供24小时安全保障服务。

★ 由学院免费安置到用人单位带薪实习, 实习期间可挣回全部学费。

★ 所有学生享受两年3000元的国家助学金; 部分家庭困难的学生通过申请可享受国家免收二年学费的补助; 农村和城镇户籍的学生毕业时可享受国家2000元补助(紧缺专业学生);

★ 报农业机械使用与维护、农村电气技术两专业的学生免收二年学费。

报名时间 即日起欢迎来校、来电咨询报名。



校址: 合肥市经济开发区紫云路121号
网址: www.jdjc.cn E-mail: jd@jdjc.cn

招生热线: 0551-3825666 3825888